

# 天都塌下来了 父女同患尿毒症

母亲要捐肾给女儿;父亲为了给女儿省下手术费,将血透减为一周一次;女儿考虑到家境贫寒,拒绝手术

真是一个可怜的家庭,前后仅相隔两个月,父女俩都患上了尿毒症。面对绝境,坚强的母亲决定将肾捐给女儿,因为她还年轻,还有很长的路要走。而父亲为了给女儿省下手术费,不顾自己的病情,将一周三次的血透减为一次。



坚强母女

快报记者 唐伟超 摄

## 全家抱在一起大哭

曹蕾今年19岁,家住安徽农村,在合肥金融学校读书。与别人不一样的,她读完高中才读了中专,“当时已经考上大学了,但学费太贵,家里没钱,只好读了中专,有补助。”

曹蕾的家庭是普通的五口之家,靠种水稻维持生活,年收入仅5000余元。弟弟今年16岁,辍学在家,患有先天性

眼球震颤,一直在断断续续治疗。父亲曹训肾一直有问题,不能干重活。上面还有个81岁的老奶奶。这样的家庭,一分钱也要掰成两半用。

今年夏天过完暑假,曹蕾应该上中专三年级,进入实习阶段,“我盼这一天盼了好久,终于可以工作了。”然而,病魔来了,当时曹蕾还在学校打工赚钱,“连续5天高烧,一直是40℃。”在医院检查时,医生

初步怀疑她患有血液病,烧得稀里糊涂的她回家休息,母亲周洪霞带她到全椒县一家医院检查,“因为我爸肾一直不好,妈妈就建议我做一个尿检。”结果还真是肾脏出了问题,谁能想到,一个年纪轻轻的女孩子会患上尿毒症。

还是在7月,在母亲的陪同下,曹蕾来到南京军区总医院挂了专家门诊,确诊是尿毒症,“我当时真的蒙了。”回忆起当时的感受,曹蕾止住自己的眼泪,“爸爸在5月份刚查出有尿毒症,现在我又这样,这可怎么办?”刚开始,母女俩还想瞒住父亲,悄悄地在军区总医院做了几次血透,但因费用问题,母女俩只好回到家中。

“到家里,爸爸就一直追问我的病情。”面对疼爱自己的父亲,曹蕾不忍隐瞒,告诉了实情,“当天,我们全家抱在一起大哭。”曹蕾说,当时,他们觉得天塌下来了。

## 懂事女儿不愿手术

“老曹是在5月得病的。”周洪霞说,5月的一天,丈夫突然觉得呼吸困难,接着高烧不退,到医院检查时确诊是尿毒症。

回忆起这几个月的历程,再坚强的周洪霞眼圈也泛红了,“我们商量了好久,这样一直做血透也不是个办法,女儿这么年轻,还是要活下去的,是吧?”说着,周洪霞用手抚了几下曹蕾的头。与丈夫曹训商量后,上周一,两口子决定到江苏省中医院进行肾移植,先进行配型,“我们三口子,还有老曹的哥哥妹妹一起来的。”经过详细检查后,曹蕾与母亲配型成功,父亲与她妹妹配型也成功,“家里已经欠了将近两万元的债了,能借的都借光了,这时候,当然是让女儿活下来。”

为了全力支持女儿看病,曹训回到老家,在滁州市第二

人民医院做血透维持生命,而女儿和妻子躺在病床上准备手术。

“一次血透要400元,本来一周要做三次,爸爸为了省钱,一周只做一次。”懂事的曹蕾知道了父亲的选择后,一个礼拜也只肯做两次血透。一次血透只能维持两天时间,剩下的都得靠自己熬。

“听儿子说,他爸在气喘不过来,饭也吃不下,不停地呕吐……”女儿丈夫都是自己最爱的人,但现在只能顾着一个,想到这些,周洪霞喃喃地说:“女儿年轻,应该活下来啊!”

曹蕾本应在本周五进行手术,但她得知即使手术成功,以后还要终生吃排异药,一年就要五万元,她开始拒绝手术,“家里背了那么多的债,以后的日子怎么过呢?”

考虑到曹蕾的情绪,医生也建议她们细细考虑后,再定手术时间。

## 我还有以后吗?

“一个得尿毒症的就要拖垮一个家庭,何况这个家里还有两个。”同一病房的董女士一直抹着眼泪,“这么惨的家庭,还是第一次听说。”

董女士说,曹蕾十分懂事,每次血透完特别疼,她都咬着被子,使劲用脚抵着墙壁,自己悄悄地哭,不让别人知道,“母女俩吃饭,都是打两份饭,只打一份菜,她妈妈把菜省下给女儿吃,自己吃点萝卜干。”

知道曹蕾的家庭情况后,同病房的病友们陆续捐了款,一共有1100元,隔壁病房也有人捐了500元,还有曹蕾家所在村子和邻村一共捐了1400元。但这些钱只是杯水车薪,以后怎么办,曹蕾和母亲一脸茫然。“还能说以后吗?我还有以后吗?”19岁姑娘说的话,让人鼻子一酸。

快报记者 马晶晶

## 恶心 网上叫卖前女友内裤

快报讯(见习记者 沈晓伟)记者昨天接到报料,有人居然在网络论坛上公开叫卖前女友的“原味”内裤,让人大跌眼镜。尽管网友们对此反映热烈,但这玩意至今也没卖出去。

根据帖子的时间显示,在本月中旬,一名男子在论坛上发帖叫卖一件私人二手物品,介绍非常特别:“本人现已分手,出售前女友内裤一条,粉红色,上面有渍渍和阳光的味道。接受现金或其他物品交换,珠江路交易。”这个不同寻常的交易帖迅速受到网友们的关注,大家纷纷跟帖。

有人对此表示非常不解,“真无聊!”“这个世界已经疯了!”

也有人认为这是在哗众取宠,“现在这个社会,什么吸引眼球就做什么。”

还有网友发扬了恶搞的精神,表示要出售“刚刚才脱下来的男士内裤”,更有人调侃说:“再过几天估计有人要出售原味手纸了。”

发帖者一直跟网友互动,一再表示,自己是认真的,甚至已经将这件内衣用礼品盒包装好,只等买主上门。不过让他失望的是,至今没人出手买这件内衣。

“发帖者所叫卖的物品属于其前女友,对其并无处分权,因此他无权对外出售。”瑞格律师事务所律师王立宁表示,这种行为涉嫌贬低女方形象。

## 活丑 醉汉自称警察找小姐

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午3点钟,在中央门迎湖饭店附近,一名男子借着酒劲耍威风,对一名洗头房小姐动粗,还自称是警察。真警察到来之后,他才服了软。

昨天下午,民警接到报警称有男子动手打人,民警随即赶往现场。在一家洗头房门口,两名女子还在和那名男子“对抗”,女子在外面死死把住门,里面不断传出一名男子的嘶吼声。民警随即打开房门,里面冲出一个满脸通红的醉汉,被民警一把抓住。

洗头房的女子说,刚才这名男子独自闯进洗头房,东看看西看看。女子问他要不要理

发或者敲背,男子就是不说话,于是女子叫他出去。不料男子一听发怒了,一把按住一名女子,将她搥倒在沙发上,还拿出身上的一个证件晃了一下,称自己是警察。

女子并不害怕,并竭力反抗。见状,男子又发狠说,以后要叫人天天来这里转悠,让她们开不成店。女子随后报警,让民警来现场处理此事。

民警调查后发现,这名男子曾经是联防队员,现在已经不干了。昨天下午他喝多了酒,才跑到洗头房滋事,具体目的还不清楚。随后,男子被民警狠狠教育了一番。

(王先生报料奖50元)

## 傻眼 75条中华眨眼变秦淮

快报讯(记者 杨成)离开房间5分钟,刚买下的75条中华香烟就被调了包,在长江路开香烟店的陈先生就遇到这样一件极其郁闷的事。

前天傍晚,一名自称是烟草公司的中年男子来到陈先生的店内,神秘兮兮地称自己手上一批便宜的软中华烟出售。“金融危机啊,钱不好赚,急等钱过年,就‘放回血’吧。”男子抱怨了一阵子,给出一条比市价便宜30元的价格,陈先生有些心动了。“你先不用带钱,验好货再付款。”男子很爽气,陈先生放心了不少。昨天下午1点,陈先生如约来到金沙井的一家酒店看货。在酒店的一间客房,男子拿出满满一旅行箱75条软中华香烟,耐心地等陈先生一条一条验货。

“我仔细看过,每条都是真的。”陈先生验完香烟,决定照单

全收。不过,当他要男子带着箱子随他下楼取钱时,对方露出为难之色。“老板,我很讲诚信了,你也得让我先见到钱吧。”陈先生觉得也有道理,就同意将烟先留在房间内,下楼去车内取钱。随后,男子在陈先生的私家车内存清了4万多元货款,又陪同陈先生回房取了香烟。

离开酒店刚开到三山街,陈先生总觉得这么便宜的买卖不对劲,打开旅行箱一看,75条软中华竟变成了75条便宜的秦淮烟。陈先生顿时觉得脑子里撞钟般地巨响,等他回到酒店,刚才交易的房间早已空无一人。“估计我点香烟时,这家伙的同伙就藏在床下,等我离开后调了包。骗子为演这场戏,真的找了75条真中华香烟,下了这么大的成本,应该还会继续行骗。”陈先生说。

(钱先生报料奖50元)

## 莽撞 麻将桌上翻脸挥刀就砍

快报讯(记者 王冕)坐在一张麻将桌上,大家都是朋友,不过,这“朋友”二字的分量,大伙心里都清楚。昨天下午,就有这么一桌“麻友”玩过了火,最终竟以血肉横飞的一幕收场。

昨天中午,市民赵某闲着无事,约朋友在曹后村附近一家小杂货铺打麻将。下午2点半左右,当打到最后两盘时,赵某在摸牌的间隙,悄悄瞄了一眼他的下家——“小四”的牌。虽然大家都认识这个“小四”,不过也只是麻将桌上的交情,私底下并不熟悉,只知道他是苏北人。昨天下午,“小四”输了不少钱,心情一直不好,当发现赵某在偷瞄自己的牌时,立刻翻脸,抬手一推,将刚码好的牌给全抹乱了。“我都输成这

样了,你还偷看我牌?”“小四”忍不住指着赵某大骂。赵某也火了,仗着自己是本地人,向“小四”放出狂言:“你不就是个外地人吗,马上就喊我‘兄弟’来打你个呆×!”这时,被彻底激怒的“小四”起身冲进杂货铺,从角落摸出一把菜刀出来,一起打牌的杂货店老板娘见状,急忙上前阻拦,被“小四”一下推开。一声尖叫之后,“小四”手中的菜刀呼地朝赵某某头上挥去,赵某闷哼一声捂头倒地。随后,“小四”丢下菜刀逃之夭夭。

民警赶到后将赵某送往附近医院处理伤口,缝了8针,所幸没有伤及要害,暂无生命危险。

(周先生报料奖50元)

人格的高低,在遭受诱惑的一瞬间显现出来——

# 他,捡到手提电脑物归原主 她,拎走醉女皮包匆匆离去

快报讯(记者 李绍富)人格的高低,在遭受诱惑的一瞬间显现出来。这话还真不假,前晚,两个不同的人,在物质利益诱惑面前,便做出了截然不同的举动。

一个是饱受食客称赞的小店老板。据市民韦先生介绍,前晚8点左右,他在文昌巷“嘴嘴香”烤肉馆吃夜宵

时,一个年轻男子急匆匆赶到烤肉馆。“请问哪位是老板,我有点事情想问一下。”听到有客人要找老板,一名看上去30多岁的男子走了出来,礼貌地招呼对方坐下,并询问他有何事。

得知眼前这人就是烤肉馆老板,年轻男子称自己早上曾在这个烤肉馆吃过早餐,可

能当时把一个LV的手提包忘在馆子里了,包里有一台高档笔记本电脑。更重要的是,电脑里存放有很多重要的资料。这名男子称,他找了很多地方,都没找到,最后才想起这个烤肉馆。

随后,烤肉馆老板仔细询问了男子皮包的颜色,以及包内除了笔记本之外的其他物

品。询问完毕后,老板进屋拿出了保存完好的包,交给了男子。男子清点发现,包内价值数万元的财物一样不少,连声致谢。众食客见老板拾金不昧,纷纷向他竖起了大拇指。

烤肉馆的老板值得赞赏,可接下来这位骑车的年轻女子恐怕得受到谴责了。前天夜里12点左右,一名女子因喝高了,躺在莫愁湖公园门口的马路上。一名年轻女子路过,见有人倒在路边,先是下车查看情况,然后见四下无人,拿起醉酒女子的提包,骑着电动自行车迅速离开了。这一切刚好被对面经过的出租车司机看到,他来不及追赶拎包女子,便报了警。

民警赶到现场后,在附近寻找了半天,也未发现拎包女子的身影。而醉酒女子依然酣睡不醒,为防止女子被冻伤,民警只好将她带回派出所。

醉酒女子醒来后,得知自己的提包被人拎走,很后悔自己喝酒太多。目前,警方正在查找拎包女子下落。

## 五星圣诞节3C价格下拉15%-30%

随着年末的临近,各大家电连锁行业为谋求更大的市场份额和更多的产品销量,纷纷通过大单采购取得价格优势,并通过发布新机型抢占市场。五星电器在第一时间表示,将以圣诞节为契机主推手机、数码相机产品,拉低消费类电子产品的价格15%到30%。

由于消费者生活水平的提高,消费类电子产品的价格走低,再加上大中城市电子产品更新换代加快,国内市场手机、数码相机销量也有明显提升。据五星ERP数据显示,今年购买手机和数码相机的家庭所占

的比例与往年同期相比翻了一倍。五星电器新街口卖场通讯柜长说,“2008年以来,普通手机单纯的拍摄、传送、MP3等简单功能已不再满足消费者的需要。今年高像素、大内存、高音质、大屏幕、蓝牙技术和GPS功能的中高端手机在五星特别热卖。而且多数消费者都选择音乐或娱乐功能强大的机型。”

另一方面,消费者来五星添置数码相机作为家用的也很普遍,而将数码相机进行二次更新换代的消费者所占比例越来越大。自去年11月份五星电器首创在家电连锁店开设专

业单反相机专区后,取得良好的销售业绩,20天的时间售出278件数码相机产品,其中包括217个整机,38个镜头,23个闪光灯。

五星电器方面表示,在圣诞期间主推手机和数码相机,除了前期打款备货,积极争取新品和畅销机型货源,更斥巨资礼品用于促销。本次圣诞款的主打产品名单是通过严密的市场分析来决定的,是保证低价的节日营销。有望通过手机、数码相机产品的全线降价,将消费类电子产品市场价格拉低15%到30%。(快报记者 黄建军)